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Poniżej przedstawiamy Wam kilkoro uczestników, którzy pragną się podzielić swymi wrażeniami.

Trzy dziewiętnastolatki Karolina, Natalia i Paulina to uczennice czwartej klasy Technikum Gastronomicznego w Pile o profilu technik żywienia i usług gastronomicznych. Energiczne, pozytywnie nastawione, żądne przygód i nowych doświadczeń dziewczyny. Maja szansę spełnić swoje marzenie wyjeżdżając na bezpłatny staż w cudownym kraju jakim jest słoneczna Hiszpania. Ze swoim zapałem do pracy i zaangażowaniem chcą podbić kulinarny świat poznając nowe smaki, przepyszne regionalne dania oraz kulturę Andaluzji. Już w lipcu tego roku będą mogły przekonać się na własnej skórze nie tylko jak wygląda praca w kuchni za granicą, ale i zobaczyć jak wygląda prawdziwe flamenco!
-----------------------------------------

Mam na imię Weronika i uczęszczam do klasy 3B. Interesuję się fotografią, kuchnią i podróżowaniem. Ten wyjazd jest dla mnie spełnieniem marzeń.  Będę miała okazję poszerzyć swoje umiejętności, poznać kuchnię hiszpańską oraz zwiedzić Kordobę i okoliczne miasta takie jak: Sewilla, Malaga czy Ronda. 
------------------------------------------

Nazywam się Daria Bartkowiak. Chodzę do klasy 1a o profilu technik żywienia i usług gastronomicznych. Chciałabym pojechać do Hiszpanii, bo nigdy tam nie byłam. Wyjazd będzie dla mnie niesamowitym doświadczeniem oraz możliwością do poszerzenia swoich horyzontów, poznania nowych ludzi i kultury oraz nauczenia się języka.

-------------------------------------------

Nazywam się Maja Mrozińska. Uczęszczam do pierwszej klasy technikum gastronomicznego w Pile, o profilu technik żywienia i usług gastronomicznych. Bardzo chciałabym pojechać do Hiszpanii, gdyż umożliwi mi to poznanie nowej kultury i ludzi z innej części świata. Uważam, że dostałam ogromną szansę aby kształcić się w kierunku przyszłego zawodu oraz zdobywać swoje pierwsze kwalifikacje. Podczas wyjazdu do Kordoby poza gromadzeniem nowej wiedzy gastronomicznej możemy również podzielić się własnymi doświadczeniami z tej dziedziny. Nauka języka hiszpańskiego będzie dla mnie ciekawym wyzwaniem, do którego na pewno podejdę bardzo poważnie, ponieważ ułatwi mi to pracę i da możliwość porozumiewania się z rówieśnikami. 

-------------------------------------------

Cześć, jesteśmy uczennicami klasy III a. Interesujemy się tematyką gotowania, szczególnie kuchniami różnych narodów. Chętnie poznajemy nowe smaki oraz metody przygotowywania potraw. Poza tym mamy też inne hobby: Natalia lubi historię, pasją Agaty jest szkicowanie i rysunek, a Ada interesuje się architekturą. Dzięki praktykom będziemy mogły rozwijać każdą ze swoich pasji. Poznamy nową kulturę, charakterystyczne potrawy i sposoby ich przygotowywania w kuchni hiszpańskiej, zwiedzimy wiele ciekawych miejsc związanych z historią i sztuką Półwyspu Iberyjskiego.  Liczymy na niezapomnianą przygodę. Natalia Bilska,  Agata Burzyńska i Ada Gajewska z klasy III a.
--------------------------------------------

Nazywam się Dawid Grabas. Jestem uczniem pierwszej klasy technikum gastronomicznego o profilu technik żywienia i usług gastronomicznych. Jestem zachwycony możliwością wzięcia udziału w stażu w Hiszpanii. Jest to dla mnie okazja aby poznać nową kulturę oraz zwiedzić najciekawsze miejsca podczas zaplanowanych wycieczek. Największą jednak zaletą będzie poznanie tajników kuchni andaluzyjskiej.
-------------------------------------------

Nazywam się Katarzyna Hedeszyńska, mam 16 lat i uczęszczam do kl. I A o profilu technik żywienia i usług gastronomicznych w Zespole Szkół Gastronomicznych w Pile. Jestem osobą miłą, odważną,  szczerą i  kreatywną. Nie mam problemu z nawiązywaniem kontaktów z nowymi ludźmi. Łatwo przystosowuję się do zmian. Lubię  się uczyć i poznawać nowe rzeczy. Wyjazd do Kordoby będzie dla mnie niezwykłą przygodą i umożliwi mi poznanie kultury oraz kuchni hiszpańskiej. Hiszpania zawsze mnie fascynowała i można powiedzieć, że spełniło się moje marzenie, gdyż zawsze chciałam tam wyjechać. W ostatnich latach miałam możliwość nauczenia się podstaw języka hiszpańskiego, a pobyt w Hiszpanii pozwoli mi ugruntować i poszerzyć już posiadaną wiedzę. Jestem pozytywnie nastawiona na ten wyjazd, gdyż staż tam odbyty otworzy mi furtkę do przyszłej kariery w branży gastronomicznej.  
--------------------------------------------

Nazywam się Martyna Suszycka. Mam 17 lat i uczęszczam do klasy Ih. Kształcę się w grupie o profilu technik technologii żywności. Kształcenie w zakresie gastronomii stało się tradycją w naszej rodzinie, gdyż dwóch moich starszych braci także uczęszczało do Zespołu Szkół Gastronomicznych w Pile. Moją pasją jest rysowanie. Uwielbiam także słuchać muzyki, najczęściej rock i pop. Moim ulubionym zespołem jest Black Veil  Brides. Moje ulubione dyscypliny sportowe to skoki narciarskie i piłka nożna. Od zawsze marzyłam żeby podróżować i poznawać nowe obyczaje, kultury i kuchnie różnych części świata. Wyjazd do Hiszpanii pozwoli mi na realizację moich marzeń. 
-----------------------------------------------

Nazywam się Igor Pawłowski. Mieszkam w Pile i mam 19 lat. Chodzę do 3 klasy technikum o profilu Technik Żywienia i Usług Gastronomicznych. Interesuję się sportem a w zwłaszcza koszykówką. Bardzo lubię gotować, ciekawi mnie poznawanie nowych smaków, w szczególności potraw kuchni innych krajów. Myślę, że podczas pobytu w Hiszpanii będę mógł doświadczyć niesamowitych wrażeń i połączyć je z rozwojem własnych zainteresowań. 

-----------------------------------------------

Nazywam się Kinga Bogdańska, mam 18 lat. Jestem w III klasie technikum gastronomicznego o profilu technik żywienia i usług gastronomicznych.

----------------------------------------------------

Nazywam się Weronika. Chodzę do klasy 3B. Jadę do Kordoby na staż od 10 do 28 lipca w ramach projektu unijnego Erasmus+ Fachowy praktyk i praktyczny fachowiec. Interesuję się fotografią, kuchnią i podróżowaniem. Ten wyjazd jest dla mnie spełnieniem marzeń.  Będę miała okazję nauczyć się i poznać kuchnię hiszpańską oraz zwiedzić Kordobę i okoliczne miasta takie jak: Sewilla, Malaga czy Ronda.

--------------------------------------------------

Nazywam się Marcelina Łapacz, chodzę do 3 klasy. Interesuje się podróżowaniem, udało mi się zwiedzić kilka ciekawych miejsc. Cieszę się z wyjazdu do Kordoby, to kolejna okazja zobaczenia zachodu słońca w ciekawym miejscu.
